

北京特大卖淫集团揭底： 拉拢民警当“卧底”

6年获利3000万元，收买上千的哥招揽客源

□据《北京晚报》《京华时报》

北京最大的组织卖淫案近日在北京市二中院审理，该团伙54名被告人受审，卖淫团伙头目王爱国被控在6年间开办或承包5家洗浴场所，组织卖淫3万次以上，获利3000万元以上。为逃避警方执法，这个卖淫团伙还买通了一名警察为他们通风报信。

1 6年获利3000万元

据了解，由于被告人众多，检方起诉时，将54名被告人分成两起案件起诉，一起以卖淫团伙头目王爱国一家三口为首，另一起以北京阳春白雪洗浴休闲会所经理孟红为首，两案各有20余名被告人。

2003年，北京人王爱国和妻子孙美玉开始经营洗浴中心，先后开办了位于金宝街的金来宝浴池、东三环北路的北京海上大都会洗浴有限公司、法华寺南里的北京阳春白雪洗浴中心、夕照寺街的北京黄河京都大酒店有限责任公司洗浴部、安定门外甘水桥

北京江苏饭店的海日浴阳(北京)国际休闲会所有限公司5家洗浴场所。

检方指控，王爱国夫妇及其子王思嘉以洗浴场所的经营作掩护，通过各店的经理，分别在各场所内，雇佣服务员、收银员、保安员，招募卖淫人员，组织卖淫活动，并为卖淫活动的顺利进行提供保障。

截至2009年4月9日，该团伙组织卖淫3万次以上，并采用多种方式向嫖客索要高额嫖资，获利总金额达3000万元以上。检方认定，王爱国、孙美玉、王思嘉3人共同支配了犯罪所得。

2 拉拢民警当“卧底”

2007年上半年，崇文公安分局民警崔某(化名)去阳春白雪洗浴中心检查时，认识了老板王爱国。崔某案发前任主任科员，一级警督。

认识崔某后，王爱国开始请崔某吃饭，并提议让自己的儿子王思嘉认崔某作干爹。崔某去阳春白雪洗浴中心消费时全部买单。崔某有时1周嫖娼三四次。收银员开出的支出凭单上注明“招待崔哥”，然后由小姐签字，店里会给小姐提成50元。

崔某则将警方执法的消息透露给该团伙。他接受访问时说，一般市公安局统一行动或者

各区公安分局互查时，他会提前知道，并给阳春白雪的经理孟红打电话，“告诉她今天要检查，让她小心些别出事”。崔某说：“从我个人角度而言，我怕市局检查时把小姐抓了，小姐把我供出来，对我不利；从王爱国的角度而言，我就是他的眼线，一有大规模检查，我就通知他们，不容易出事。”

除了给王爱国通风报信外，崔某还帮王爱国联系过一桩承包宾馆客房的生意，并涉嫌收受王爱国贿赂的一辆价值7.15万元的捷达轿车。

3 出租车拉客提成

王爱国集团经营的5家洗浴场所，多以外地游客为目标。因为向本地人高收费容易惹事，外地人则人生地不熟，自己做了不光彩的事也不好声张，相对安全。这些外地客源，则主要由出租车司机带来，司机得到提成。出租车司机送来的客人是洗浴中心多收费的目标，会享受比其他客人更“周到”的服务。

当司机送来客人，洗浴中心门口的保安会给司机发提成卡，司机拿卡领钱。按规矩，司机拉来一名男客人，给70元或80元，拉两个男客给100元或110元，即每多一名男客人加30元。而拉一名女客人或者多名女客人则只给30元。保安会把送客司机的手机号码一一记下，他们掌握的司机电话号码有上千个，每隔一段时间就会群发短信，有时温馨提示他们“天热注意多喝水，天冷注意防寒保暖”；有时称店内搞酬宾活动，路过洗浴中心可以领毛巾、玻璃水杯和充气枕等赠品，当时带客人来的，再送水杯和毛巾。他们

还给出租司机发过积分卡，攒够3张，可以换一个保温杯；攒够10张，可以到店里免费享受“一条龙”服务。

从客人踏进洗浴中心大门开始，保安、前台、领班、各区服务生都要观察，了解客人是否抠门、哪里人等情况，然后拿电台喊“客人不错，南方人，来北京出差的，可能是做按摩的”。进入更衣室，服务生给客人开柜子挂衣服时，会探听客人情况，认为有钱的，就用电台喊“客人钱包挺厚的”。确定客人嫖娼后，会把客人送进二楼包房，服务生叫小姐让客人随意挑，挑好后由小姐负责谈价，对于有钱的客人，小姐会把价钱往高处报。

因为高收费，洗浴中心经常与嫖客发生纠纷。孙美玉告诫各店经理，遇此情况绝对不能发生冲突，不能与客人打架，但可以有言语威胁。有的客人不愿签字，对高额嫖资提出质疑时，小姐会叫包房服务员、领班给客人解释，解释不清的，就把客人带进小屋谈，几个人一起吓唬。

4 被敲诈嫖客报警

敲诈嫖客构成王爱国团伙的另一项控罪，检方指控王爱国、其妻孙美玉、其子王思嘉涉嫌指使或授意阳春白雪洗浴休闲会所女经理孟红敲诈勒索嫖客钱财。

根据指控，去年3月18日21时许，孟红与手下在阳春白雪洗浴休闲会所，采用胁迫的手段，敲诈朱某人民币37900元。去年3月20日4时许，他们又采取同样手段，敲诈两名男子人民币11300元遭到拒绝。当时洗浴中心的几个服务生围着不让走，于是遭敲诈男子报警。

警方很快发现了王爱国经营的5处洗浴场所均涉嫌敲诈勒索、组织卖淫嫖娼等违法犯罪行为。10多天后，警方一举打掉了这个上百人的卖淫团伙。去年4月9日晚，警方统一抓捕行动开

始。虽然孙美玉等人事先得到了“警方有行动”的告诫，但他们没想到这次行动就是针对自己的。当日崔某曾打电话报信：“今天晚上分局的民警都没下班，在分局待命，有行动。”当晚21时许，大批警察出动，将王爱国在崇文、东城、朝阳三个区的洗浴中心同时包围，控制了以王爱国为首的10名团伙骨干及140余名涉案人员。此后，崔某因涉嫌受贿也被查获归案。

在警方抓捕的150余人中，卖淫女等数人被劳动教养或被处以行政拘留。54名被告人被提起公诉。检方指控，王爱国、孙美玉、王思嘉涉嫌组织卖淫罪、敲诈勒索罪；5个洗浴店的经理涉嫌组织卖淫罪；其他人员包括领班、财务、保安、服务生等，则涉嫌协助组织卖淫罪。民警崔某则因涉嫌受贿罪被另案公诉。

喝红花 长黑发



白发三个月变黑，脸色红润，专家证实：这是科学，不是奇迹

只因比别人每天多喝了自配的浓茶，63岁的西北农林大学教授郝双福在不到三个月的时间里，满头花白头发竟然齐齐变黑。与此同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像63岁，倒好像36岁的年轻人。

出于对天然养生配方的痴迷，郝教授耗费了10年中全部的业务时间，发现了这一天然植物配方，“奇迹”就这样出现了。他看到有白发、脱发困扰的朋友，就忍不住向他们推荐这个方子，有最快的15天就能见效，使用者无不惊奇。目前，国家已经给这个配方免费专利，命名乌发养颜茶。

郝教授公开了他的配方，希望有条件的朋友可以试着制作：
西红花3g、茯苓3g、何首乌2g、拟黑多刺蚁2g、绞股蓝2g、黑桑葚3g、黑芝麻3g、枸杞子2g、核桃仁2g、绿茶3g。
郝教授这样解释他的配方：他参考了无数古方、偏方，

有人说，发为血之余，血虚则发枯。也有人说肾亏则发白。而这个方子考虑得很全面，既补气、又补血，既补虚、又补肾。尤其西红花是关键，已经证实西红花具有强大的抗氧化、疏通人体微循环的奇特功效，能很好的将血液中的营养成分输送到血管末端的毛囊，刚开始头皮发痒，15天左右头发开始由白变灰，渐渐黑发越来越多，越来越茂盛，让人爱不释手。

一些国外的科学家对郝教授的配方极感兴趣。他们从微生物的角度分析发现：这个配方中含有20多种氨基酸，其中有8种人体必需、15种头发生长必须肽类、14种维生素和30多种矿物质；近100种酶和活性物质。

医学早已证实：人脱发和白发的根本原因在于血管末端的微循环障碍。随着年龄的增长，人的末梢微循环功能会出现不同程度的障碍，以至最终端的细胞(比如头皮)因微循

环阻塞不能及时的“灌注”营养而枯萎，凋谢、甚至过早地死亡(脱发、白发)。而这些成分组在一起，能更最大限度地打通人类细胞与细胞之间的供养通道，畅通末梢微循环，相当于给血管从头到脚洗个通透，保证进入血液的营养能完整输送到血管最末端。

这就不难解释为什么喝郝教授的乌发养颜，不但能让白发变黑，脱发长出来，还能让肌肤越来越年轻红润的“怪事”，除此之外，科学家认为，畅通人体微循环的好处远不止这些，它甚至对男人的前列腺、女人的更年期都有很好的改善作用。该茶在我市圣方药房(金谷园路原市四院对面)、七里河开心人药房、老城麒麟药房有售。

好消息：日前此方已获得国家专利，专利号CN1258534。

订购电话：68623879，61522269，凡订购另有惊喜！